



నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

3

నిజామాబాద్ శుక్రవారం 10 మే 2024

ADILABAD NIRMAL



- కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే గంగలో మునిగినట్లే..
- మానపోకండి.. గోసపదతారని చెప్పినం..
- జీఆర్ఎస్ నుంచి పోయినోళ్లు పోయింద్రు.. చెత్త పోయిందనుకుండాం..
- కష్టకాలంలో వెంట ఉన్నోడి మీదే.. కష్టం రాగానే పారిపోయినోడు కాదు..
- కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు బాగుండే అనుకునేటోళ్లు కారు గుర్తుకు ఓటియండి..
- నిర్మల్, బైసా రోడ్ షోలలో జీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్

మంచిదొస్తా, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : 'సర్కిల్ ఐదు నెలల కిందట నిర్మల్ లోని వర్కర్లు మూడునెలల నమస్తే మోస పోకరు.. మోసపోతే గోసపదతార అని చెప్పిన.. కానీ, మీరు మరీ మోసపోయిండ్లు.. మన అభ్యర్థులను కాకుండా వేరే వాళ్లను గెలిపించుకున్నారు.' అని జీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. నిర్మల్ జిల్లాలోని మంచి దొర్నాలోని చౌరస్తా, బైసాలోని యూనియన్ బ్యాంక్ కూడలిలో జీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సక్కు ముద్ద తూగా నిర్మల్లోని రోడ్ షో కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. నిర్మల్, ముద్దలో నియోజకవర్గాల్లో మన అభ్యర్థులు జంప్ కొట్టారు. నిర్మల్లో ఉన్న పెద్దమనిషి తొమ్మిదిండ్లు మంత్రి పదవి చేసిన యన కూడా జంప్ కొట్టిండ్లు. కష్టంలో ఉన్నోడు నాయకుడు కానీ.. కష్టం రాగానే పారిపోయినోడు ఏం నాయకుడు అంటూ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. తొమ్మిదిండ్లు అధికారంలో ఉన్నప్పు డేమో ఎంజాయ్ చేయాలే.. పార్టీ కింద పడ్డోలే లేదో జంపా.. గింత అగమా.. అది కూడా గీ వయసులా అవసరమా.. ఇంకా గలిజా ఏంధంటే అవతరోళ్లు వద్దంటే బలవంతంగా పోయిం డంటూ చురకలు అంటించారు. మనకు వ్యక్తులతో అవసరం లేదని, వాళ్లను తిట్టి అవసరం లేదన్నారు. నేను ఆ రోజే కాంగ్రెస్ అవతరిలో వైకుంఠం చూపెడుతుంది.. నమ్మకండి.. నమ్మితే మోస పోతరని చెప్పిన.. కానీ.. మీరు వాళ్లనే నమ్మారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబా ద్లో జోడ్, ఆసిఫాబాద్ రెండు వోట్లనే గెలిచామని, నాలుగు కాంగ్రెస్, నాలుగు బీజేపీ వాళ్లు గెలిచారన్నారు. మరీ గెలిచినవక ఈ ఐదున్నర నెలల్లో ఏం జరిగింది ఒక్కసారి ఆలోచించుకోవాల న్నారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు ఎట్లా ఉండే.. ఇవాళ ఎట్లా ఉంది. గుండెమీద చేయని ఆలోచన చేయాలన్నారు. అర చేతిలో వైకుంఠం చూపెట్టిన రేవంత్ రెడ్డి.. బస్సు ప్రీ అన్న డు.. బంగారం ప్రీ అన్నడు.. కల్యాణ లక్ష్మీ తులం బం గారం ఇస్తా అన్నడు.. రైతులకు నేను రూ.15 వేలు ఇస్తా అన్నడు. కేసీఆర్ 24 గంటలు ప్రీ కరెంట్ ఇస్తే.. నేను 48 గంటలు ఇస్తా అన్నడు.. బ్యాంక్ కు ఉరికి పోయి రూ.2 లక్షలు తిచ్చుకోండి రుణమాఫీ అన్నడు. నేను డిసెంబర్ 9న రాగానే రుణ మాఫీ అన్నడు.. మోసపోతే వెళ్లిండ్లు అవతల పడ్డంటూ మండిప డ్డారు. తెలంగాణలో ఇప్పటి వరకు లక్షన్నర మంది పిల్లలు వెళ్లిండ్లు చేసుకు న్నారని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంతక.. ఈ ముఖ్యమంత్రి, కాంగ్రెస్ ప్రభు త్వం లక్షన్నర తులాల బంగారం మా ఆడబిడ్డలకు బాకీ ఉన్నారన్నారు. అడ బిడ్డలకు రూ.2,500 అన్నడు ఇయ్యాలే.. కేసీఆర్ పింఛన్ రూ.2 వేలు ఇస్తున్న డు. నేను రూ.4వేలు ఇస్తా అన్నడు ఇయ్యాలే.. కేసీఆర్ ఇంట్లో ఒక్కొక్కరికి పింఛన్ ఇస్తున్నడు.. నేను ఇద్దరికి ఇస్తా అన్నడు.. ఇవన్నీ అయ్యాయో అని ప్రశ్నించాడు.



నిర్మల్ జిల్లా ఉండాలంటే..

జీఆర్ఎస్ గెలవాలే..



నిర్మల్ జిల్లాకేంద్రంలోని మంచిదొర్నాలోని చౌరస్తాలో నిర్మల్లోని వర్కర్ల ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ మాట్లాడుతున్న సమయంలోని చిత్రం

రెండోసారి మోసపోతే మనదే తప్ప..

ఒకసారి ఒకరి చేతుల్లో మోసపోతే మోసం చేసేసోడిడి తప్ప.. కానీ.. రెండోసారి మోస పోయినా బలాబు మన తప్పే అయితేదన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి.. ఆసిఫాద్ లో ఎన్నికలకు ముందు డిసెంబర్ 9 రుణమాఫీ అన్నడు. 100 రోజుల్లో అరు గ్యాంగ్ రెంట్లు అన్నడు. ఇవాళ గర్భ లోకుండా ఐదు గ్యాంగ్ రెంట్లు చేసినా కేసీఆర్ నేనే చెప్పి తోకుకున్నడు. పచ్చి అబద్ధం చెప్పాడు. రెండోసారి కూడా మోసం చేసేందుకు మళ్లీ పన్నున్నాడన్నారు. ఊసరవ్వే గంగులు మారినట్లు రేవంత్ రెడ్డి తాంబూలు మారుస్తున్నాడన్నారు. రుణమాఫీ డిసెంబర్ 9కి రాదు.. పండ్లా ఆగస్టుకు చేస్తా.. నేను తప్పకుండా చేస్తా మళ్లీ గ్యాంగ్ రెంట్లు నన్ను నమ్మి గంగల ముసగడి అంటున్నాడనీ, మరీ మునుగుదామా గంగలా అంటిండాననాడు.

గెలిచినోళ్లు ఏం చేశారు..

ఈ నిర్మల్లో గెలిచిన బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈ ఐదున్నర నెలల్లో, పోయిన వడ్డోలో సరెండ్ల మోడి ఏం చేశారో అయినయా చెప్పాలన్నారు. ఆదిలాబాద్ లో నీసీఐ తెరవలేదని.. అమితోపా వచ్చి చెప్పి పోయింది. కానీ, తెలివిన పాపిన పోలేదన్నారు. ఆర్డూర్ నుంచి ఆదిలాబాద్ కు రైల్వేలోనే అన్నడు. అది కూడా కాలేద న్నారు. ఒక్క పన్నెం నిర్మల్లోగానీ, ముద్దలోగానీ బీజేపీ ఎంపీ చేసిందా? అంటే ఏమీ లేదన్నారు. మరీ బీజేపీ ఎంపీ చేయాలే.. చెప్పాలన్నారు. నల్లదనం ఏదంటే తెల్లముఖం వేస్తున్నారం బున్నారు. రూ.15 లక్షలు ఇస్తా అన్నడు.. మీ అంద రికి రూ.15 లక్షలు వచ్చాయో.. రైతుల ఆదాయం రైతుల చేస్తా అన్నడు.. చేసిండా.. చెప్పాలన్నారు. మాట్లాడితే మతం.. హిందూ, ముస్లిం తప్ప మరొకటి తెలియదన్నారు. హిందూ, ముస్లిం అనాలే నాలుగు ఓట్లు దొబ్బాలే.. అవతల పదాలే.. హిందూ, ముస్లిం తప్ప ఇంకాటి ఎరకలేదు. అంతే తప్ప చేసిన పని ఒక్కటి కూడా లేదన్నారు. ఏడాదికి రెండు కోట్ల మంది పిల్లలకు ఉద్యోగాలు ఇస్తా అన్నడు మరీ వడ్డోలో 20 కోట్ల ఉద్యోగాలు వచ్చినయా.. రైతుల ఆదాయం డబుల్ అయ్యిందా.. బుల్లెట్ రైలు ఉరికిస్తా అన్నడు..

జిల్లా కాలనల్ దినాబాద్ కల

నిర్మల్ జిల్లా కాలనల్ అనేది దశాబ్దాల కల అని జీఆర్ఎస్ అన్నారు. దాన్ని నెరవేర్చిన ఘనం కేసీఆర్ కే దక్కకుండాదన్నారు. ఇవాళ రేవంత్ రెడ్డి పార్లమెంట్ కు ఒకటి జిల్లా చేస్తా అంటున్నాడు. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ లో అయితే ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఉండాలే.. లేకపోతే నిర్మల్ ఉండాలే.. లేకపోతే క్రమం ధీం ఆసిఫాబాద్ ఉండాలే. మరీ ఆలోచించుకోండి మీరు నిర్మల్ జిల్లా ఉండాలన్నా.. అంటే జనం ఉండాలంటూ నమాదానం ఇచ్చారు. దీనికి కేటీఆర్ నిర్మల్ జిల్లా ఉండాలంటే అత్రం సక్కు గెలవాలే కారు గుర్తుకు ఓటియాలన్నారు. నిర్మల్ జిల్లా పోయినా వద్దేమ అనుకుంటే మీ ఇష్టం.

సక్కు ఆదిలాబాద్ కోసం కొట్టాడుతుంటే..

అత్రం సక్కు ఒక సీనియర్ ఎమ్మెల్యే.. ఆదివాసీ బిడ్డ.. గతంలో తుడుం దెబ్బ ఉద్యమాల్లో పని చేసిన బిడ్డ..

అనాడు సామాన్య ప్రజల కోసం, ఆదివాసుల కోసం పోరాటం చేసిన బిడ్డ. ఇవాళ కేసీఆర్ ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి.. ఆసిఫాబాద్ లో కోవ లక్ష్మి గెలుపునకు ముద్ద ఇచ్చి విరమించుకున్న నాడి సక్కు పార్లమెంట్ లో బిజెపీ ఇస్తా అని మాట ఇచ్చారన్నారు. చెప్పినట్లే బిజెపీ ఇచ్చి మీ దగ్గరికి పంపారన్నారు. ఆయన చదువుకున్న విద్యాపంతుడు, ఒక టీచర్ అన్ని అవగాహన ఉన్న నాయకుడు. పార్లమెంట్ లో రేపు ఆదిలాబాద్ కోసం పోరాటం చేయాలంటే నాయకుడని చెప్పారు. ఇవాళ మూడు పార్టీలు కొట్టాడుతున్నాయి.. అందులో ఒకటి కాంగ్రెస్.. ఆ పార్టీపై ఈ నాలుగున్నర నెలల్లోనే ప్రజల్లో పూర్తిస్థాయిలో వ్యతిరేకత మొదలైందన్నారు. ఇంకో పార్టీ బీజేపీ వడ్డో కిందట మాయమాలలు చెప్పి అనాడు కేంద్ర ప్రభుత్వంలోకి వచ్చిందన్నారు. కానీ.. ఆలోచిం పని కూడా చేయలేదన్నారు. అందుకే చెప్పాను.. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడే తెలంగాణ బాగుండే అనే ఆలోచన ఉన్నవారైతే ఆ ఒక్కసారి చేయండి అని ఆలోచన పులుపునివ్వగా అందరూ చేతులు ఎత్తారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రభంజనం

జన బలం ఉన్నప్పుడు.. జనం మనతో ఉన్నప్పుడు ఎవ్వరు కూడా ఏం చేయలేరని కేటీ ఆర్ అన్నారు. మీరు, కార్యకర్తలు గట్టిగా ఉన్నంత కాలం ఏం కాదన్నారు. తప్పకుండా రాజీయ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో జీఆర్ఎస్ ప్రభంజనం ఉంటున్నాడు. నిర్మల్ జిల్లా కాపాడుకోవాలన్నా.. రేవంత్ రోజుల్లో కేసీ ఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసించాలన్నా.. బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేయాలన్నారు. ఈ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సక్కు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, బోధ ఎమ్మెల్యే అనీర జాడవ్, ముద్దలో నియోజకవర్గ



స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రభంజనం

వ్యభిచార గృహాలపై దాడి

నిర్వాహకులు, విలులపై కేసు నమోదు

మాట్లాడుతున్న డి.ఎస్. జీవన్ రెడ్డి

ఎదులాపురం, మే 9 : ఆదిలాబాద్ పట్టణం లోని మూడు వ్యభిచార గృహాలపై బుద్ధవారం రాత్రి దాడి చేసి నిర్వాహకులు, విలులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆదిలాబాద్ డి.ఎస్. జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. గురువారం మా వల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్. మాట్లాడుతూ.. మావల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని న్యూహౌస్ లో బోర్డు కాలనీ, టీచర్స్ కాలనీ, విద్యార్థిగారితో వ్యభిచార గృహాలు నిర్వహిస్తున్నారనే సమాచారం మేరకు దాడి చేశామన్నారు. ఇందులో ముగ్గురు మహిళలను, శాంతినగర్ కు చెందిన హెచ్.వంశీకృష్ణ, ఎస్.ఆర్.కె, సూర్య హౌస్ లో బోర్డుకొలనీకి చెందిన డి.ఎస్. ఎన్.ఎస్.కో-ఆర్టిస్ట్రీట్ కె.బాలానాహెడ్, కపిలే(పరారీ), టీచర్స్ కాలనీకి చెందిన ఎన్. రవిశేఖర్, గడి హత్సూర్ మన్యూర్ కె.వి.కాల్, పేకె నలీం, మహాలక్ష్మివారికి చెందిన అద్వైత్ అహ్మద్, ఎం.డి.ఆజీమద్దీనులు అదుపులోకి తీసుకున్నామని తెలిపారు. ముఖ్యంగా నిర్వాహకుడు ఎన్.ఎస్. డాక్టర్ నియంతృత్వం, హెచ్.ఐ.పీ వై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తుంటాడు. అమాయక మహిళలను ఉప్పులోకి లాగుతూ బలవంతంగా వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపాడు. వీరివద్ద నుంచి రూ. 7500, 11 సెల్ ఫోన్లు, నాలుగు మోటార్ సైకిల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు.

కాంగ్రెస్ అలసత్వం.. రైతులను అగచాట్లు..

- అకాల వర్షంతో తడిసి ముద్దయిన ధాన్యం
- మార్కెట్ యార్డులో కొట్టుకుపోయిన వడ్డు
- కాపాడుకునేందుకు అన్నదాతల అవస్థలు
- కొనుగోలు చేసినారవాణా చేయని అధికారులు
- ప్రభుత్వమే ఆదుకోవాలని కర్షకుల వేడుకొలు



భానాపూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో తడిసిన ధాన్యం

పొయ్యలు లేకపోయిన రైతులు వాపోతున్నారు. దుమారం రావడంతో ధాన్యం కుప్పలపై సరిపడా టార్పాలిన్లు, హమాల్ లు, గట్టి బ్యాగ్లతో ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. రైతులు ఆందోళన చేస్తున్నారు. కాగా.. గురువారం మధ్యాహ్నం భానాపూర్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో ఉరుములు, మెరుపులు, ఈడుగుగాలులతో కూడిన భారీ వర్షం కురిసింది. ఒక్కసారిగా గాలి

గురువారం ఈడుగుగాలులతో కూడిన వర్షానికి ధాన్యం తడిసి ముద్దయింది. రైతులు ఆయంగాల కష్టపడి పండించిన పంట నేలపాలు కావడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. కొనుగోళ్లలో నిర్వాహకులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవసాయం చేయడంతో రైతులు నష్టపోవాల్సి వచ్చింది. తడిసిన ధాన్యాన్ని షరతులు లేకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

ఆరు రోజులుగా ధాన్యం కొనడం లేదు..

నాకు ఖానా పూర్ నిజామాబాద్ మునిసిపల్ కమిషనరీ భూమి ఉంది. 12 టాక్టర్ల ధాన్యం దిగుబడి రాగా.. మా రైల్వే యార్డుకు తీసుకోవాలి. ఆరు రోజుల నుంచి నిర్వాహకులు తూకం వేయకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారు. వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులతో చాలా ఇబ్బందల వచ్చాయి చాలా వార్షికం వచ్చాయి. లోకాల్ పార్టీ తూకం వేయడం అలసత్వం చూపుతున్నారు. ప్రభుత్వం, ఉన్న వాతావరణం దృష్టినిపించి కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలని కోరుతున్నా.

దస్తూరాబాద్ మండలంలో..

దస్తూరాబాద్, మే 9 : మండల కేంద్రం తోవంటుంటే అకాల వర్షం కురిసింది. ఒక్కసారిగా వర్షం కురువడంతో ధాన్యం తడిసింది. ధాన్యంపై కప్పిన కప్పపై నీరు నిలిచింది. ధాన్యం సంచలు కూడా తడిశాయి. తడిసిన ధాన్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు రైతులు శ్రమించారు.

బూటకపు హామీలిచ్చి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్



మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి అత్రం సక్కు

ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనపై కేసు

భానాపూర్ టౌన్, మే 9 : నిర్మల్ జిల్లా భానాపూర్ పట్టణంలో బీజేపీ నాయకులు బుద్ధవారం సాయంత్రం ప్రచారం నిర్వహించారు. వీరికి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి దివ్యా రెడ్డి సాయంత్రం 4 గంటల నుంచి 8 గంటల వరకు సమయం ఇచ్చారు. కానీ.. ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘించి రాత్రి 7.22 గంటల వరకు ప్రచారం చేశారు. వీనిపై (వీడి